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  .لمؤتمر نزع السلاح ١٢٧٢ العامة  أُعلن افتتاح الجلسة:)تكلم بالإنكليزية( الرئيس  
صالة عن نفسي، أن أتقـدم بـأحر        بالأوقبل أن نبدأ مناقشتنا، أود، باسم المؤتمر، و         

التعازي إلى زملائنا من الولايات المتحدة ومن ليبيا إثر مقتل سفير الولايات المتحدة الأمريكية              
س ليبيين آخرين في بنغـازي      لدى ليبيا وثلاثة دبلوماسيين من الولايات المتحدة وكذلك حرا        

أمس الأول، وهو اليوم الذي كنا نستذكر فيه في هذه القاعة بالـذات رعـب الهجمـات                 
وإن موتهم بصورة عنيفة يذكرنا بقوة مرة . ٢٠٠١سبتمبر / أيلول١١الإرهابية التي نُفِّذت في     

ناطق الأزمات  أخرى بالحاجة الملحة إلى إحراز تقدم أسرع في إحلال السلام والاستقرار في م            
 تذكير صارخ بأن التحريض على التعصب الديني وجعل مـشاعر           وهو أيضاً . والاضطرابات

  . إطلاقاًالآخرين الدينية موضوع سخرية لن يجديا نفعاً
 بزميلتنا الجديدة، سعادة سفيرة مصر السيدة     حاراً واسمحوا لي الآن أن أرحب ترحيباً       
  . سيدتيونحن نتطلع إلى العمل معك . وفاء بسيم
 أن أرحب بالممثلة السامية لـشؤون نـزع الـسلاح في            ومن دواعي الشرف أيضاً     

وهي المرة الأولى التي تشارك فيها السيدة كين، . جنيف، السيدة أنجيلا كين، التي ستدلي ببيان
ونحن نقدر لـك،    . بصفتها الممثلة السامية، في جلسة عامة من جلسات مؤتمر نزع السلاح          

  .  حضورك المؤتمر ورغبتك في إطلاعنا على أفكارك بشأن عمله كبيراًديراًالسيدة كين، تق
 أعتقـد   :)تكلمت بالإنكليزية () الممثلة السامية لشؤون نزع السلاح     (السيدة كين   

يوليه، أي بعد مضي نحو شهرين أو /أنكم تعلمون أنني كنت أزمع حضور المؤتمر في شهر تموز
لأسف، أخذت مني معاهدة تجـارة الأسـلحة كـل          لكن ل . ثلاثة أشهر على تولي منصبي    

 من الوجوه المألوفة    ومع ذلك، يسعدني أن أرى عدداً     . اهتمامي، وبالتالي تعذر علي الحضور    
ويسرني أن أحضر اليوم معكم حيث ستنظرون في التقرير النهائي، والأمل معقود علـى أن               

  . تعتمدوه
 ـ   إن ولاية المؤتمر تنبع من الدورة الاستثنائية ا          م المتحـدة   لأولى للجمعية العاملة للأم

. ويحظى المؤتمر بقدرته على تعزيز سيادة القانون في مجال نزع السلاح          . المكرسة لترع السلاح  
وعلى مر السنين،   .  في آلية نزع السلاح التابعة للأمم المتحدة       وهي في الواقع مهمة فريدة جداً     

ث ولن أسرد جميع المعاهدات، حي    . الإنجازات ب  حافلاً  سجلاً ر والهيئات التي سبقته   المؤتمحقق  
وهي معاهدات ساعدت على الحد من الأخطار الـتي تهـدد           . إنكم على علم بها علم اليقين     

، وبالتالي يجب إيجاد حل للتحـديات       بيد أن هذه التهديدات لم تزل إطلاقاً      . البشرية بالفناء 
  .المؤسسية
، أود أن أنوه مـع الارتيـاح         للمؤتمر على نهايتها   ٢٠١٢وحيث توشك دورة عام       

بتوصل الدول الأعضاء في المؤتمر إلى اتفاق بشأن التقرير المقدم إلى الدورة السابعة والـستين               
وفي هذا الصدد، أود أن أعرب عن تقديري لجميع الوفود على ما أبدته من              . للجمعية العامة 
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خالص امتناني لرئيس   كما أود أن أعرب عن      . مرونة واستعداد للعمل في كنف روح التعاون      
 أن وأود أيضاً. المؤتمر، السفير هوفمان، على قيادته ومهاراته الدبلوماسية في إدارة هذه العملية

 لمـا   - من إثيوبيا وإكوادور وألمانيا وفرنسا وفنلندا ومصر         -أشيد بجميع الرؤساء السابقين     
 في المؤتمر منـذ أمـد   بذلوه من جهود بهدف التغلب على المأزق الذي تردت فيه المفاوضات 

كما أعرب عن امتناني إلى الأمين العام للمؤتمر، السيد توكاييف، لما بذله من جهـود               . بعيد
لخيارات الحيادية أو    في الوقت الذي تعتبر فيه ا      عديدة تساعد الدول الأعضاء على المضي قدماً      

  .  العكسي غير مقبولةذات الاتجاه
إلى طريـق    وصلت هذه الدورة مرة أخرى       ، فقد وعلى الرغم من كل هذه الجهود       
وستعتبر هذه النتيجة المخيبة للآمال على نطاق واسع بمثابة انتكاسـة في الجهـود              . مسدود

. المبذولة للنهوض بأهداف نزع السلاح على الصعيد العالمي، ولا سيما إزالة الأسلحة النووية            
التزام الدول بالمسائل الأساسـية     فالصعوبات التي تواجه مؤتمر نزع السلاح لا تعود إلى عدم           

بل إن المناقشات المواضيعية التي بدأتها الرئاسـة الإثيوبيـة          . المدرجة في جدول أعمال المؤتمر    
شارك فقد  . وأجرتها في هذا المحفل خلال الأشهر العديدة الماضية تدل على عكس ذلك تماماً            

 من الدول الأعضاء في المؤتمر،       وفداً ٤٩في المناقشات الموضوعية بشأن بنود جدول الأعمال        
 للخبراء العلميين   واستكملت هذه المناقشات تجمعاتٌ   .  عن الدول التي لها مركز المراقب      فضلاً

المواد الانشطارية،  عن  والدبلوماسيين في اجتماعات بشأن المسائل التقنية ذات الصلة بمعاهدة          
معهد الأمم المتحدة لبحوث    ي ينظمه   الذ عن مؤتمر أمن الفضاء      نظمتها ألمانيا وهولندا، فضلاً   

  .نزع السلاح
وأعتقد أن جذوره الأعمق تكمـن في البيئـة الـسياسية           . بيد أن الجمود مستمر     

الخارجية، إذ من الصعب البدء في مفاوضات عندما تتعارض أولويات الـسياسات العامـة              
ه الاختلافـات   الرئيسية والمصالح المتصورة من الدول، ولا سيما عندما قد تعكس بعض هذ           

  .  الاعتبارات السياسية الداخليةأيضاً
وسيقتضي التغلب على هذا الجمود بالتالي أكثر بكثير من الإصلاحات المؤسـسية              

 يتطلب التزاماً سبل  . داخل مؤتمر نزع السلاح أو مجرد العثور على مكان جديد للمفاوضات          
شتركة والاعتراف بأن الدبلوماسية  من جانب الدول الأعضاء بالانطلاق من المصالح المحقيقياً

المعايير العالمية تتيح إمكانيات أكبر بكثير من       إرساء  التعاونية المتعددة الأطراف التي تركز على       
وفي انتظار ردم هذه الفجوة، يُرجَّح      . المساعدة الذاتية وحدها للنهوض بمصالح الأمن القومي      

بيد أنه إذا  . ية نزع السلاح في الأمم المتحدة     الذي يغطي آل  " الصدأ"أن يستمر في التراكم هذا      
وكما قال الأمين العام السابق داغ همرشـولد ذات         . استمر هذا المأزق، ينبغي ألا نلوم الآلية      

إن الصعوبات الأساسية التي نواجهها داخل الأمم المتحدة تستند إلى الحقائق وليس إلى             "مرة  
  ."دستور المنظمة في حد ذاته
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 إلى الأمين العام لمؤتمر نزع السلاح في التسليم بأن هـذه البيئـة      لذلك، أضم صوتي    
 أن نوسع نطاق الجهود     وينبغي لنا جميعاً  .  للتقاعس السياسية الصعبة لا يمكن أن تكون عذراً      

التي نبذلها للتوصل إلى حل توفيقي على أساس الحنكة السياسية والاعتراف بضرورة الـسعي              
  .لتحقيق المصالح المشتركة

طوال هذه الدورة، دعا العديد من الدول إلى الحفاظ على مؤتمر نـزع الـسلاح               و  
حصراً بوصفه الهيئة التفاوضية الوحيدة المتعددة الأطراف لترع السلاح وأَصرّ على اختصاصه            

وفي الوقـت   . التفاوض بشأن قضايا نزع السلاح النووي وعدم انتشار الأسلحة النوويـة          ب
كلما طال أمد حالة جمود المؤتمر، كلما زاد فقدان مـصداقيته           نفسه، تعتقد دول أخرى أنه      

كما اقترحـت   . وشرعيته بوصفه الهيئة المركزية للمفاوضات المتعددة الأطراف لترع السلاح        
واقتُرح عدد من   .  النظر في إمكانية معالجة بعض هذه المسائل خارج مؤتمر نزع السلاح           أيضاً

المواد الانشطارية علـى سـبيل      عن  توصل إلى معاهدة    الصيغ المختلفة، بما في ذلك السعي لل      
  . إطار شاملوفق الأولوية أو تعزيز نزع السلاح النووي 

 نطاقه ولا يمكن تناوله بفعالية       في  كامل غير أن كلا هذين الهدفين يتسم بطابع عالمي         
علـى  ومن أكثر المعايير المتفق عليها      .  فحسب تحالفات الراغبين تعتمدها  من خلال اتفاقات    

نطاق واسع هو أن الاتفاقات المتعددة الأطراف لترع السلاح ينبغي أن تكـون عالميـة في                
تعتمد على مفهوم الحس الـسليم  فهي . وهذا هو سبب وجود قاعدة توافق الآراء    . عضويتها

  . بأن المعايير العالمية تتطلب الدعم الشامل
نزع السلاح، ينبغي توجيـه  وبينما بُذل العديد من الجهود لاستكشاف بدائل لمؤتمر           

مؤتمر يمكّن   إلى استكشاف الوسائل الدبلوماسية لتهيئة مناخ سياسي         جدلاًمزيد من الاهتمام    
وخلاصة القول، إن حالات فشل مؤتمر نـزع الـسلاح          . فاوضات من بدء الم   نزع السلاح 

لحقيقي تقع  فأعباء التقدم ا  . ليست حالات فشل هذا المؤتمر في حد ذاته، بل فشل الدبلوماسية          
  .  على عاتق الدول الأعضاء، وليس على المحافل التي يجتمعون فيها

 القـدرة علـى     الهيئات التي سبقته  ووكمحفل للتفاوض، أثبت مؤتمر نزع السلاح         
سلبية أثناء الحرب   السياسية  البيئة  الفي إطار   حتى  التفاوض بشأن معاهدات متعددة الأطراف،      

فما هو المطلوب لإحياء    . أ بكثير من تلك التي تسود اليوم      الباردة، حيث كانت الظروف أسو    
مركزها بوصفها المحفل الوحيد للمفاوضات المتعدد الأطراف لـترع         واستعادة  هذه المؤسسة   

  السلاح؟
ففيما يتعلق بترع السلاح النووي، سوف يتطلب ذلك الالتزام المتجدد من جانـب               

ية التعجيل بإحراز تقدم في مجال نـزع الـسلاح   الدول التي تمتلك أكبر الترسانات النووية بغ 
  .النووي
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وفي الوقت نفسه، يجب على الأعضاء في المؤتمر أن يستخدموا كل الوسائل المتاحـة             
وهذا لـيس   . هذه الهيئة من الاضطلاع بولايتها    ولتمكين  للتوصل إلى إرادة سياسية مشتركة      

. دول الأعضاء عن طريق الدبلوماسـية     تحدّ يتعلق بالإصلاح الإداري بل بحل الخلافات بين ال        
المشاورات الرفيعة المستوى في مختلف الأشكال والنهج الجديـدة لمعالجـة           ذلك  وقد يشمل   

 الـتي تتـيح      والستين المقبلة للجمعية العامة    القضايا الرئيسية، وبطبيعة الحال، الدورة السابعة     
  .أوسع محفل للنظر في مبادرات جديدة

الذي مقاله  مون في    - فكما أشار الأمين العام بان كي     . هلوليس هذا التحدي بالس     
من الواضح "أغسطس من هذا العام،     / آب ٣٠صحف رئيسية في جميع أنحاء العالم في        نُشر في   

تحقيق الغايـات   من أجل   إجراءاتها  لتنسيق  الجهود التي تبذلها الدول     زيادة  أن الحل يكمن في     
إلى جميع الدول والمجتمع المدني     تسعى   ينبغي أن    محدداً  إجراءً ١١ إلى   أيضاًوأشار  ". المشتركة

 بالمواضيع التي يتناولها مـؤتمر       مباشراً ويرتبط معظمها ارتباطاً  . تنفيذها من أجل كسر الجمود    
  .نزع السلاح

 من المقترحـات مـن      كما طرحت المناقشات المواضيعية خلال الدورة الحالية عدداً         
وتـستحق  . ن الطريق المسدود، إذا دُرست دراسة وافية      شأنها أن تساعد على إيجاد مخرج م      

  .  جميع الاقتراحات الهادفة إلى وضع قاعدة لاستئناف المفاوضات النظر فيها
 على اقتراح وضع نهج مبسط، بما في ذلك إجـراء مفاوضـات             أيضاًوينطبق ذلك     

ف نزع السلاح   وسيتطلب تحقيق أهدا  .  من القضايا الرئيسية   الأقلعلى  قضيتين  متوازية بشأن   
الكبرى بذل جهود موازية في عدة مسارات، بدل بذل جهود متتالية تترك نـزع الـسلاح                

  .  النووي بصفته آخر هدف يتعين تحقيقه
 بشأن تنشيط أعمال المـؤتمر عـدة أفكـار          وطرحت المناقشات التي دارت مؤخراً      

ر نزع السلاح بل تتناول     إصلاحية مثيرة للاهتمام تتجاوز مجرد استعراض النظام الداخلي لمؤتم        
وأود أن أتقدم بالشكر بصورة خاصة إلى الأمين العام للمؤتمر          . أداء آلية نزع السلاح برمتها    

، ساعدت على حفـز     ٢٠١٢فبراير  / شباط ١٤السيد توكاييف، لما قدمه من اقتراحات في        
كاره بحذر،  بعض أف النظر ل وعلى الرغم من    . النقاش بشأن هذه المسألة في مؤتمر نزع السلاح       

ليس هناك شك في أنها شكلت أرضية متينة لمزيد من العمل وربما تشكل مـصدرا لحلـول                 ف
  . عملية تحسن العملية وتزيد من فعالية مؤتمر نزع السلاح

والآن، وقد مرت سنة أخرى دون التفاوض بشأن نزع السلاح في هـذا المـؤتمر،                 
ظر في مصير المفاوضات بشأن معاهدة المواد       سيتعين على الدول الأعضاء في الجمعية العامة الن       

وفي هذا الـصدد، أود أن أبـدي        . الانشطارية، وما تبقى من جدول أعماله، والمؤتمر ككل       
  . بعض الملاحظات الختامية الوجيزة
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 أولويـة    يشكل ، من الواضح أن دفاع جميع الدول الأعضاء عن أمنها القومي          أولاً  
ستغرب، أن تنظر إلى مفاوضات نزع السلاح من خـلال          وبالتالي، فليس من الم   .  لها رئيسية

وفي الوقت نفسه،   .  وجدير بالاحترام  وهذا أمر مفهوم جداً   . عدسة مصالحها الأمنية الوطنية   
 ما تكون ذات طبيعة     يقوم أمن كل بلد إلى حد كبير على مجموعة متنوعة من العوامل، غالباً            

. الدول المجاورة، وبالأمن الإقليمي والعـالمي      بأمن   أيضاًويرتبط الأمن القومي    . غير عسكرية 
وهذا الاعتراف بعدم تجزئة الأمن هو الخطوة الأولى والأكثر أهمية نحو تعزيز مـصالح أمـن                

  .ولن يكون ذلك على حساب أحد. الجميع
، تفخر الدول الأعضاء في الأمم المتحدة وفي مؤتمر نزع السلاح بحق بإنجازات             وثانياً  

ويتوقع المجتمع الدولي من المؤتمر ألا يكرر الأنشطة        . في دفع عجلة نزع السلاح    المؤتمر السابقة   
التداولية الجارية في أي آلية أخرى من آليات الأمم المتحدة لترع السلاح، بل أن يـشرع في                 
مفاوضات متعددة الأطراف تفضي إلى التزامات قانونية جديدة تتـصدى لـبعض أخطـر              

فالعالم يواجه . ليين، وبخاصة تلك التي تنشأ من الأسلحة النووية      التهديدات للسلم والأمن الدو   
وإذا تمكنا من مواجهة تحديات نزع السلاح، سوف        . مخاطر وتحديات جديدة لأمننا المشترك    

أفضل قاعدة للعمل المشترك للتصدي لهذه التحـديات        أن ننشئ بشكل    نكون قادرين على    
  .الجديدة كذلك

أشكر الممثلة السامية على بيانها الهام وأهيب بـالزملاء          :)تكلم بالإنكليزية ( الرئيس  
  .  أن ينعموا فيه النظر

وفي هذه الجلسة العامة الختامية لهذه الدورة، يجب أن نتناول البند الأخير من جدول                
 إلى الجمعية   ٢٠١٢أعمالنا، وهو اعتماد التقرير السنوي لمؤتمر نزع السلاح بشأن دورة عام            

  . لمتحدةالعامة للأمم ا
وكما جرت العادة، سأدعو الوفود إلى الإدلاء ببيانات بشأن التقرير السنوي قبـل               

 عن ذلك، وبعد أن نعتمد التقرير ونستمع إلى بيانات بشأنه، سأدلي            وفضلاً. اعتماده وبعده 
ولكن، قبل أن   .  لمؤتمر نزع السلاح   ٢٠١٢ببعض الملاحظات الختامية قبل اختتام دورة عام        

  .، أود أن أبدي بعض الملاحظات الوجيزة٢٠١٢اعتماد تقرير دورة عام نشرع في 
 ساعة للنظر في هذا التقرير والتفاوض بشأنه، وهو مـا           ٢٠قضينا، في المجموع، نحو       

. أستغرب له أشد الاستغراب، حيث إن هذه الممارسة سنوية والكثير مما ورد فيه مواد روتينية         
ولا يمكن أن . ويل يعكس فقط تنوع الآراء في هذه القاعةبيد أن استغراق مثل هذا الوقت الط

وأود أن  .  يراعيان شواغل الآخرين   نقرب بينها إلا عندما يبدي كل الأطراف مرونة واستعداداً        
 لمؤتمر ٢٠١٢  للرئيس لما حدث في دورة عام    ليس ملخصاً كركم بأن التقرير المعروض عليكم      أذ

 لما تقـضي بـه      وفقاًبتوافق الآراء في هذا القاعة،      نزع السلاح، بل هو تقرير يجب اعتماده        
 مهمة سهلة،    أن تحقيق توافق في الآراء ليس دائماً       ونحن ندرك جميعاً  . أحكام نظامنا الداخلي  

  .وخاصة في مؤتمر نزع السلاح
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وأود أن أشكركم على روح الزمالة والتعاون التي تحليتم بها طوال المفاوضات بشأن               
وعليه، أستسمحكم في إعطـاء الكلمـة الآن إلى         . تم بها في التعامل معي    التي تحلي و ،التقرير

  .الوفود الراغبة في الإدلاء ببيانات قبل اعتماد التقرير، أستهلها بوفد هولندا
 أود أن أشكر الممثلة السامية علـى        :)تكلم بالإنكليزية () هولندا(فرستيرن  السيد    

  .اضحة لناخطابها الهام، الذي تضمن، في رأيي، رسالة و
 عـن   وددت فقط أن أبلغ أعضاء مؤتمر نزع السلاح بأننا قدمنا يوم أمس تقريـراً               

اجتماع الخبراء العلمي الثاني بشأن القضايا الفنية المتعلقة بمعاهدة حظر إنتاج المواد الانشطارية       
 ـ   . ةلأغراض صنع الأسلحة النووية أو الأجهزة المتفجرة النووي        م وعُقد الاجتماع بقصر الأم

.  إلى جنب مع الخبراء    وحضر العديد منكم هذا الاجتماع، جنباً     . أغسطس/ آب ٢٩ و ٢٨ في
تماع الأول المعقود وعلى غرار الاج  . وكما تعلمون، نظم الاجتماعَ وفدُ بلدي والوفد الألماني       

وتناولنا، في  . ٦٦/٤٤إلى قرار الجمعية العامة     الثاني  مايو، استند الاجتماع    / أيار ٣٠ و ٢٩في  
 ممثل دولة في هذا     ٥٧وحضر ما مجموعه    . التحقق والوصول المنظم  مسألتي  ،  انيالثجتماع  الا

 من بعثة الاتحاد الأوروبي ومكتـب       نممثلوكما حضر   الحدث، بمن فيهم خبراء من العواصم،       
الأمم المتحدة لشؤون نزع السلاح والوكالة الدولية للطاقة الذرية والفريق الدولي المعني بالمواد         

وسنوزع على جميع أعـضاء     .  عن مستشارين مستقلين    وجامعة برينستون، فضلاً   يةطارالانش
  .  عن الاجتماع ورسالةالمؤتمر تقريراً

وأعطـي الكلمـة الآن     .  أشكر ممثل هولندا على بيانه     :)نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
  .لممثلة فنلندا

أود أن أعـرب عـن      ،   أولاً :)تكلمت بالإنكليزية () فنلندا (هلا - السيدة كيرامو   
امتناننا لمهارة ونزاهة العمل الذي اضطلعت به الرئاسة الألمانية في تنسيق إعداد مشروع تقرير              

يستحق السفير هوفمان وفريقه شكرنا    و،   صعبة جداً  العمليةوكانت هذه   . مؤتمر نزع السلاح  
  .  الصادق لما بذلوه من جهود وتهانينا لما أنجزوه من عمل

كانت واحدة من بين الرؤساء الستة الذين تداولوا علـى رئاسـة            وحيث إن فنلندا      
 مـع   وبأجواء عمل مريحة جـداً     مؤتمر نزع السلاح هذا العام، فقد حظينا بتعاون وثيق جداً         

الالتزام الثابت بالمؤتمر والمساهمة    التعبير عن   الرؤساء الآخرين، ونأمل أن يتوفق هذا العمل في         
وهو دعم  . ملنا من دعم لا يكلّ    د أن أشكر الأمانة لما قدمت لع      وأو. التي نود أن نقدمها إليه    

 أن أشكر الممثلة السامية على إلقاء بيان اليوم أمام          أيضاًوأود  . يقدر بثمن على مدار السنة     لا
  . المؤتمر وعلى عباراتها الحكيمة

  .  فإن فنلندا على استعداد لاعتماد مشروع التقريروأخيراً  
المتحدث التالي على قائمة    . ا فنلندا على بيانه   ة أشكر ممثل  :)ليزيةنكتكلم بالإ ( الرئيس  

  .المتكلمين لدي هو ممثل أيرلندا
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 أن أشكر الممثلة السامية     أيضاًاسمحوا لي    :)نكليزيةتكلم بالإ () أيرلندا (السيد كور   
على البيان الذي ألقته هذا الصباح وأن أضم صوتي إلى من سبقوني للإعراب عـن تقـديرنا          

 الذي قمتم بـه لبلـوغ       رئاسة الألمانية ولكم، السيد الرئيس، على كل العمل الشاق جداً         لل
، وأعتقـد أنـه   فاعتماد التقرير ليس من السهل أبداً. المرحلة الحالية المتمثلة في اعتماد التقرير   

يعكس حقيقة أنه بعد فترة طويلة من الشلل والجمود في مؤتمر نزع السلاح، هناك شـعور                
وكما قلتم، فمن المهم أن يتجلى هـذا في         ،  أن الوضع الراهن لم يعد مقبولاً     تنام ب حقيقي وم 

وبالنسبة إلى وفد بلـدي،     .  أن نتوصل إلى اتفاق يعكس تنوع الآراء       أيضاًومن المهم   . التقرير
مراعـاة  اعتقدنا أن مشروع التقرير الأولي نقل هذا الواقع، فرحبنا به، لكننا نقدر وجـوب               

وفي الختام، السيد الرئيس، وبعد الخوض في هذه الصعوبات كافة، أود . نظرمختلف وجهات ال
أن أعرب لكم باسم وفد بلدي عن تقديرنا الصادق لما أبديتموه من مهارات وصبر وطاقـة                

  . مكنتنا من بلوغ هذه المرحلة من الاتفاق
الآن لممثل  وأعطي الكلمة   .  أشكر ممثل أيرلندا على بيانه     :)نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
  .إسبانيا

 ربما كان ينبغي لي أخذ الكلمة بعد :)تكلم بالإسبانية() إسبانيا (السيد خيل كاتالينا  
السيد الـرئيس، أخـذت     .  أرى فائدة في القيام بذلك قبل اعتماده       عتماد التقرير، بيد أنني   ا

 كرستموه من  لأهنئكم بحرارة على كل ما بذلتموه من جهود وما   الكلمة، باسم إسبانيا، أولاً   
كمـا أود أن  . أيـضاً  اعتماد التقرير السنوي عن أنشطة المؤتمر هذه الـسنة      لكفالة ساعات

أهنئكم، بطبيعة الحال، على ما تحليتم به من صبر وما أثبتموه مـن مهـارة طـوال فتـرة                   
  .المفاوضات
دولـة  سبانيا غير سعيدة مائة بالمائة بمحتويات التقرير، بيد أننا لسنا ال          إوأعترف أن     

وسبق لنا أن قلنا في مناسبة أخرى إن مفهـوم التوافـق في الآراء               . الوحيدة الممثلة في المؤتمر   
وهو سبب آخـر  .  لصنع القرار في مؤتمر ما وليس مجرد حق في النقض   ينبغي أن يكون حافزاً   

  . يدفعنا لدعم جهودكم التي أثمرت هذا التقرير الذي سنعتمده اليوم
 لمجموعة دول أوروبا ينبغي لي أن أقول بضع كلمات بصفتي منسقاً، أعتقد أنه وأخيراً  

بيد أنني أسـتطيع القـول      . الغربية ودول أخرى، والتي لم تدأب على اتخاذ مواقف مشتركة         
  . في غاية الامتنان على ما بذلتموه من جهود، السيد الرئيسأيضاًبدون تردد إن المجموعة 

وأعطي الكلمة الآن لممثل . ثل إسبانيا على بيانه أشكر مم):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
  .إكوادور
 أود أن أضم صوتي إلى من ):تكلم بالإسبانية() إكوادور (السيد غاليغوس شيريبوغا  

سبقوني في الحديث قبل اعتماد هذا التقرير، وأن أهنئكم، السيد الرئيس، وأعضاء المكتـب              
 لبلوغ توافق   الساعات التي خصصتموها سعياً   والأمانة على الجهود الدؤوبة التي بذلتموها، و      
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وكأول رئيس للمؤتمر خلال دورة هذا العام، يجب أن أعترف بأن           . في الآراء في هذه القاعة    
 أن الوقت قد حان للتفكير، لأننا       أيضاًوأعتقد  . في كثير من الأحيان   توافق الآراء بعيد المنال     

 في الآراء، بيد     للتوصل إلى توافق    إضافياً  جهداً  يمثل بالنسبة إلى العديد منا     سوف نعتمد تقريراً  
، بالنظر إلى ما يمكن لهذا المؤتمر أن يسهم به في النظام المتعدد الأطـراف               أنه جهد غير مرض   

  . تفاق بشأن نزع السلاح العالميالاوفي 
 قد نتمكن في المستقبل القريب مـن        أنناوأستسمحكم في إبلاغ الأعضاء الآخرين        

  .الشعوب التي نمثلهافاوضات حتمية ترغب فيها بقوة كل  م فيالمضي قدماً
وأعطي الآن الكلمة إلى  .  أشكر ممثل إكوادور على بيانه     ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
  .ممثل كوبا
 أخذت الكلمة لفتـرة وجيـزة       ):تكلم بالإسبانية () كوبا (السيد روميرو بوينتيس    

. كم والتزامكم بعمل مؤتمر نزع الـسلاح      لأهنئكم، السيد الرئيس، على حنكتكم وشجاعت     
توافـق  تحقيق  لكفالة   أن نعرب عن تقديرنا لموظفي الأمانة لما قضوه من ساعات            أيضاًونود  
 لكم، السيد الرئيس، على ما أبديتموه من حياد خـلال فتـرة    شكراً. لاعتماد التقرير الآراء  

  .بهولايتكم، ونكرر تهانينا لكم على العمل الممتاز الذي قمتم 
وبذلك يبدو أني استنفدت    .  أشكر ممثل كوبا على بيانه     ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  

في الإدلاء ببيـان قبـل      آخر  هل يرغب أي وفد     . قبل اعتماد التقرير   من طلبوا الكلمة     قائمة
اعتماد التقرير؟ وحيث لا يبدو إن الأمر كذلك، أود أن أدعوكم إلى إضفاء الصبغة الرسميـة                

ق المؤقت الذي توصلنا إليه في اجتماع الجلسة العامة غير الرسمية المعقـودة يـوم               على الاتفا 
الثلاثاء الماضي، بالصيغة الواردة في الوثيقة المعروضة عليكم، التي عممت علـى الوفـود في               

وهذه الوثيقة، التي . CD/WP.573 صدرت اليوم الوثيقة نفسها بالرمز   و. نسخة مسبقة بالأمس  
. لى الطاولة هناك، ووزعت كذلك، حسب ظني، متاحة بجميع اللغـات          توجد نسخ منها ع   

وأود أن أشدد على أنه إذا تُرك أي فراغ في النص المنقح، مثل تاريخ اعتماد التقريـر، فـإن            
وعلاوة على ذلك، فإن جميع الوثائق المقدمة إلى الأمانة قبـل اعتمـاد             . الأمانة ستتولى ملأه  

وفي هـذا   . المناسـب وثائق المقدمة في إطار الجزء الفرعي       التقرير سوف تضاف إلى قائمة ال     
الصدد، طلبت الأمانة إلي أن أبلغكم بوجوب تقديم أي وثائق أخرى في نسخة مطبوعة وفي               

  . سبتمبر/ أيلول١٤شكل إلكتروني إلى الأمانة بحلول يوم الجمعة القادم، 
، فأنا على استعداد    وإذا كانت لديكم رغبة الآن في أن نتناول الوثيقة صفحة صفحة            

ويبـدو أن الأمـر لـيس      . وأرجوكم بيان ذلك إذا كانت لديكم هذه الرغبة       . للقيام بذلك 
هل لي إذن أن أعتبر أن التقرير السنوي لمؤتمر نزع السلاح برمته، بصيغته الواردة في               . كذلك
  . مد؟ وقد تقرر ذلك قد اعتCD/WP.573ُالوثيقة 
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ثيقة رسمية من وثائق المؤتمر بجميع اللغات الرسمية في وستصدر الأمانة التقرير بوصفه و  
  . أقرب وقت ممكن

وقبل أن أعطي الكلمة مرة أخرى للوفود للإدلاء ببيانات في إطار اعتماد التقريـر                
  . بملاحظة عامةالسنوي، اسمحوا لي أن أدلي شخصياً

 أن يكـون     مع النظام الداخلي، الذي ينص علـى       إن التقرير المعتمد يتماشى تماماً      
وتحدوني القناعة، بأن الجهة الموجه إليها      .  من النظام الداخلي   ٤٥وهو البند   ". وقائعياً"التقرير  

أن تقـوم   على  هذا التقرير، أي الجمعية العامة للأمم المتحدة، ستكون قادرة، على أساسه،            
وضـوع في   بتقييم أفضل من السنوات السابقة، للوضع الحقيقي للمؤتمر عندما تتناول هذا الم           

  .  إطار اللجنة الأولى في غضون أسابيع قليلة
مؤتمر نزع السلاح وإنجازاتـه     بشأن   كان اختلاف وجهات نظر الدول       والآن، وأياً   

 أن هنـاك مجموعـة    ندرك تماماً  ونحن جميعاً  - والدور الذي يمكن أن يضطلع به في المستقبل       
أنه لا يمكن أن يكون هناك خـلاف         لا يساورني شك في      - واسعة من الآراء في هذه القاعة     

 لم يفلح، مرة أخرى، وعلى مر        أن المؤتمر،  حول حقيقة أنه من المؤسف ومن سوء حظنا حقاً        
 سنة على التوالي، في إنجاز مهمته الفعلية المتمثلة في التفاوض بشأن صكوك جديـدة               ١٥ نحو

  . لترع السلاح
الي، ما إذا كان يتعين تسليط الضوء وسواء أكانت الحالة الراهنة مأساوية أم لا، وبالت     

 عليها في التقرير المقدم إلى الجمعية العامة للأمم المتحدة أم لا، أمر تختلف بشأنه الآراء اختلافاً               
ذلك، بأن الخلاف المحيط بهـذه المـسألة        التنبؤ، على الرغم من     وليس من الصعب    . شديداً

  .المستقبل إذا استمر الجمود في المؤتمرفي الحادة سيتفاقم بصورة أكبر في صميم المناقشات 
وإذ أتكلم بصفتي الوطنية لفترة وجيزة، أود أن أقول إن وفد بلدي لا يخفي قناعتـه                 

  .  بأن المأزق الحالي منذ ما يربو على عقد من الزمن غير مقبول بأي حال من الأحوال
انات بعد اعتمـاد    وأود الآن أن أعطي الكلمة للممثلين الذين يرغبون في الإدلاء ببي            
  .أعطي الكلمة لممثل الجزائر. التقرير

شكراً السيد الرئيس، في البداية يود الوفـد الجزائـري أن           ): الجزائر (السيد خليف   
 استعداد الوفد الجزائري للعمل معها من أجل        أيضاًيرحب بسعادة سفيرة مصر وأن يؤكد لها        

 نزع السلاح وغـيره مـن الهيئـات         تحقيق تقدم في عملية نزع السلاح على مستوى مؤتمر        
 للأمين العام للأمم المتحـدة       للسيد ، نود أن نرحب بالممثلة السامية     أيضاًوبالمناسبة  . الأخرى
  .مسائل نزع السلاح ونشكرها على مداخلتها القيّمةحول 

السيد الرئيس، يود الوفد الجزائري أن يُهنئكم على نجاحكم في أداء مهمتكم علـى                
 ،راتنا بشأن التقرير السنوي   التي بذلتموها طيلة مشاو   بالمجهودات  يشيد أيضاً   أحسن وجه وأن    
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 خلال هـذه    لقد كنت . وعية والشفافية والحياد  بالتفاني والموض تلك المجهودات التي اتسمت     
  . على أحسن وجهافة واحدة من الجميع وقمت بدوركالفترة كلها، السيد الرئيس على مس

الذي سـيتم تقديمـه      ،٢٠١٢لسنوي لعام   اعتماد التقرير ا  الوفد الجزائري   إذاً  يحيي    
توافقية وتوازنية تلبي بقدر كـبير      يشكل وثيقة   إن هذا التقرير    . لجمعية العامة للأمم المتحدة   ل

  .النظام الداخليأحكام 
 هذا التقرير هو عدم نجاحنا جميعاً خلال هذه الدورة في      ء الأساسي الذي يؤكد   يالش  

المـسائل الأساسـية    حـول   لمؤتمر من أجل القيام بالتفاوض الضروري       باإنجاز الدفع اللازم    
إن هذا الإخفاق يعني عملياً عدم قدرتنا هذه السنة على تجـسيد مختلـف              . أمامهالمطروحة  

طلبات الجمعية العامة في دورتها السالفة من خلال قراراتها التي وافانا بها الأمين العام للأمـم                
القيام بعمـل موضـوعي     منا  طلبت  وهي القرارات التي    . CD/1927المتحدة بموجب الرسالة    

الذي تشكل معاهـدة حظـر إنتـاج المـواد      حول عدة مسائل أهمها نزع السلاح النووي     
. أركانهالمتفجرة النووية الأخرى أحد     الأجهزة  الأسلحة النووية أو    لأغراض صنع   الانشطارية  

موضـوع  حول والسلبي ضمانات الأمن  مسألة  حول  القرارات أيضاً تحقيق تقدم     منا  وطلبت  
  . التسلح في الفضاء الخارجينحو سباق الالوقاية من 

إن هذا الموضوع، أي موضوع إخفاقنا هذا، سيكون حتماً موضوع نقاشات حثيثة              
خلالها وسيتم   ،سيما على مستوى اللجنة    للجمعية العامة للأمم المتحدة لا    في الدورة القادمة    

فع  في الـد   ة ورغبة صادق  د من المبادرات التي لا نشك أنها تنم عن إرادة         بالتأكيد تقديم العدي  
أن هذه المسائل يجب أن تأخذ بعين       ينبغي أن نؤكد    ولكن   ،بأهداف نزع السلاح إلى الأمام    

وافتنا بها الجمعية العامة التي أشرت إليها سابقاً والتي تـشكل في            الاعتبار مجمل المسائل التي     
 السيد ،ونتطلع. الأمنية في كل الدول ومجموعات الدولالانشغالات مختلف مجملها توازناً بين 

 إلى أن يسود الجو الإيجابي وروح التعاون والاحترام المتبادل التي طبعت أشـغالنا في               ،الرئيس
المؤتمر، نتطلع سيدي الرئيس أن يسود هذا الجو أيضاً في أشغال الدورة الأولى حتى نـستطيع               

من أجل تحقيق تقدم في المسائل التي أتيـت         المثمر  اعي المتعدد الأطراف    العمل الجم نفعل  أن  
  .على ذكرها سابقاً والتي ستكون أيضاً موضوع قرارات الجمعية العامة

وأعطي الآن الكلمة لممثل .  أشكر ممثل الجزائر على بيانه):نكليزيةتكلم بالإ(الرئيس    
  .٢١  لن مجموعة ا، الذي يتكلم نيابة عالجمهورية العربية السورية

تود مجموعة   ):نكليزيةلإاتكلم ب () الجمهورية العربية السورية   (السيد خباز الحموي    
 الممثلة الـسامية لـشؤون نـزع      أيضاً، وأن تشكر     لمصر سفيرة الجديدة بال أن ترحب    ٢١  ال

  . السلاح على الملاحظات التي أبدتها قبل بضع دقائق
أن تتقدم لكم بالتهنئة على نجـاحكم في إعـداد    ٢١  الالسيد الرئيس، تود مجموعة       

التقرير، وعلى إدارتكم القديرة وقيادتكم الحكيمة، التي مكنتنا من التوصل إلى توافق في الآراء   
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 عن امتنانها للجهود التي بذلها رؤساء       أيضاً أن تعرب    ٢١    الوتود مجموعة   . بشأن تقرير المؤتمر  
ر الأمين العام للمؤتمر على الجهود الكبيرة الـتي بـذلها           المؤتمر السابقون هذا العام، وأن تشك     

 موظفي الأمانة كافة على ما بذلوه مـن         أيضاً ٢١    الوتشكر مجموعة   . خلال دورة هذا العام   
 إلى جنب مع المتـرجمين الـشفويين علـى       جهود في تنظيم اجتماعاتنا وإعداد وثائقنا، جنباً      

  .التزامهم وكفاءتهم المهنية
جديد على أن مؤتمر نـزع الـسلاح         تشدد من    ٢١    ال، إن مجموعة    السيد الرئيس   

 المتعدد الأطراف الوحيد للتفاوض بشأن نزع السلاح، وتؤكد لكم أنهـا            المحفليزال يمثل    لا
  . بعمل المؤتمر على نحو يراعي شواغل جميع الدولستستمر في المضي قدماً

يان الذي أدلى به باسـم      لب أشكر السفير حموي على ا     ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
  . وأعطي الكلمة الآن لممثل اليابان. ٢١  لمجموعة ا
 أود أن أستهل تدخلي القصير بالإعراب       ):نكليزيةتكلم بالإ () اليابان (السيد أمانو   

عن بالغ سرور وفدي بأن مؤتمر نزع السلاح قد استطاع مرة أخـرى أن يعتمـد تقريـره                  
 على المنتج النهائي، بيد      تماماً ون كل وفد من الوفود راضياً     وقد لا يك  . السنوي بتوافق الآراء  

وعلى الـرغم   . أنه يعكس ما نسميه توافق الآراء، مثلما تفضلتم بالإشارة إليه سيدي الرئيس           
 عن المشاكل التي يشهدها مؤتمر نزع السلاح، يرى من أن تقرير هذا العام قد لا يكشف تماماً

 عن ذلك، فالتقرير ثمـرة العمـل        وفضلاً. ة بالتقارير السابقة   مقارن وفد بلدي أنه يمثل تحسناً    
وبـالنظر  . الشاق الذي أنجزه جميع الحاضرين هنا في هذه القاعة وخاصة أنتم، سيادة الرئيس            

 إلى إحباط المجتمع الدولي الشديد، فقد يكون عبء المهمة التي تحملتموها هذا العـام ثقـيلاً               
لذلك، . ة نزيهة وشفافة للغاية للتغلب على التحديات      بيد أنكم عملت بسرعة وبطريق    . جداً

،  وليس آخراً   وأخيراً .يري لما بذلتموه من جهود لا تكل      أود أن أعرب لكم عن شكري وتقد      
أود أن أثني على الأمانة وعلى المترجمين الشفويين الذين دعموا الرئاسة، وسـاهموا في هـذه             

  .  تفاني محل تقدير كبيرفعملهم الم. النتائج التي تحظى بتوافق الآراء
وأعطي الآن الكلمـة إلى  .  أشكر ممثل اليابان على بيانه    ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  

  . ممثل الاتحاد الروسي
 السيد الرئيس، يود وفد بلدي      ):تكلم بالروسية () الاتحاد الروسي  (السيد فاسيلياف   

ل أن نهنئ بعضنا الـبعض علـى        وآم. أن ينضم إلى من سبقه من الوفود ليتقدم لكم بالتهاني         
  . أن أرحب بالممثلة السامية لشؤون نزع السلاح، السيدة كينأيضاًوأود . اعتماد التقرير اليوم

 وأتفهم أننا ربما نشعر جميعـاً     . كما أود أن ألقي سؤالين يتعلقان بعملنا في المستقبل          
لا يزال يتعين علينا أن     ومع ذلك،   . ء من الارتياح بل حتى الاسترخاء بسبب إتمام عملنا        يبش

.  بهـذا التقريـر    ننظر في مشروع القرار الذي ستحيط فيه الجمعية العامة للأمم المتحدة علماً           
  . وأود أن أطّلع على خططكم المتعلقة بمشروع القرار هذا وإمكانية مناقشته
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رض  من التقرير، الذي اعتمدناه لتونا، حيث يُفت       ٥٦أما سؤالي الثاني، فيتعلق بالفقرة        
أن يجري الرئيس الحالي لمؤتمر نزع السلاح والرؤساء المقبلون مشاورات مع الوفود للتخطيط             

وأجملت السيدة كين بوضوح في البيان الذي أدلت به القضايا البالغـة         . لعملنا في العام المقبل   
وفي وقت سابق، أشـار الأمـين العـام         . الأهمية التي ستُعرض على الوفود في اللجنة الأولى       

 إلى أننا إذا لم نبدأ في العمل الحقيقـي، فـإن   أيضاًلمؤتمر، السيد توكاييف، بوضوح شديد      ل
 أن أستفسر عن    أيضاًوفي هذا الصدد، أود     . الجمعية العامة ستحدد التوجه المستقبلي للمؤتمر     

الخطط المحتملة لتنظيم هذه المشاورات، وأن أغتنم هذه الفرصة لكي أحـث الوفـود علـى        
ترة الزمنية المتبقية قبل أن تجتمع اللجنة الأولى لمناقشة المقترحات الممكنة للتغلب            استخدام الف 

  .اقتراحات في هذا الصددبالفعل  قدم  بلديوكما تعلمون، فإن وفد. على الأزمة التي نمر بها
 أشكر ممثل الاتحاد الروسي على البيان الذي أدلى بـه،           ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  

ما يتعلق بالسؤال الأول، سوف أعمم مشروع       ففي. ؤالين اللذين طرحهما حالاً   وسأتناول الس 
قرار مؤتمر نزع السلاح في الأيام القليلة القادمة وسوف أدعو الوفود إلى إجراء مشاورات غير 

وسـوف  . رسمية في هذه القاعة، كما جرت العادة، وسوف نقوم بإجراء تبادل أولي للآراء            
 من تجربتي لمدة ثلاث سنوات في هذا المكان،   وانطلاقاً .ي سنحرزه نقف على مدى التقدم الذ    

هذا العمل في   أننا سنضطر إلى مواصلة     بيد أنني أرى    . أعتقد أنه بالإمكان إحراز بعض التقدم     
ومع ذلك، أعتقد أنه من     . نيويورك بسبب أوجه التشابك العديدة مع مشاريع قرارات أخرى        

 وهذا يقودني مباشرة إلى سؤالكم      .ر باختصار هنا على سبيل التجربة     المستحسن مقاربة الأمو  
سأعرض مساعدتي بالفعل على الرئاسة الهنغارية الجديدة؛ وسوف أقول ذلك في نهاية            . الثاني

وكما يقضي التقرير الذي اعتمدناه لتونا، يُتوقَّع من الرئيس الذي انتهت       . الملاحظات الختامية 
وأنا واثق مـن أننـا      .  بشأن مشروع برنامج العمل    قبل أن يعملا معاً   مدة ولايته والرئيس الم   

  .سنفعل ذلك قدر استطاعتنا
  .المتكلمة التالية المدرجة لدي على قائمة المتكلمين هي ممثلة سويسرا  
، أولاً.  سيدي الرئيس   شكراً ):تكلمت بالفرنسية () سويسرا (السيدة ميلينكوفيتش   

رنا بحضور السيدة أنجيلا كين، الممثلة السامية لشؤون نزع         اسمحوا لي أن أعرب عن بالغ سرو      
 علىا من الوقوف هعنا اليوم أهمية بالغة، بما يمكن     ويكتسي وجودها م  . السلاح، في هذه القاعة   

  .الإمكانات الهائلة لهذه الهيئة، وكذلك التحديات التي نواجهها
لاع على إمكانات هـذه  ونأمل أن تستفيد من زيارتها إلى جنيف بما يمكنها من الاط       

 إلى أن  أن نتوصـل جميعـاً    أيـضاً وينبغي لنا   . المدينة في مجال نزع السلاح المتعدد الأطراف      
  .تتضمن أفكارنا الملاحظات القيمة للغاية التي أبدتها اليوم في مؤتمر نزع السلاح

  .قبل أن نرحب بالسفيرة الجديدة لمصر، ونتطلع إلى التعاون معها في المستأيضاًونود   
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جهودكم الدؤوبة، وتصميمكم   ، نود أن نشكركم جزيل الشكر على        السيد الرئيس   
ونهنـئكم  .  في هـذا الـصدد     كمقائعي وعلى كيفية إدارة مشاورات    على دفع اعتماد تقرير و    

  .باعتماد التقرير منذ لحظات
كننـا   لأنها الوثيقة الرسمية الوحيدة التي تم      فتقرير مؤتمر نزع السلاح وثيقة مهمة جداً        

وغني عن البيان أن صياغة تقرير خلال سنة لم يعتمـد          . من الوقوف على نتائج الحالة الراهنة     
فيها المؤتمر برنامج عمل ولم يقدر فيها على الوفاء بولايته منذ سنوات عديدة، عملية شـاقة                

  .بعض الشيء ومحبطة
لتي توفقنـا إلى    ا من اعتماد تقرير عن الأنشطة المحدودة ا       وعلى الرغم من هذا، تمكنّ      

وتمكننا، بصورة خاصة من الإبلاغ عن المناقشات التي أجريناهـا بـشأن            . إنجازها هذا العام  
وكما قلنا في الماضي، دعتنا الجمعية العامة للأمم المتحـدة إلى           . موضوع إعادة إحياء المؤتمر   

اللازمـة  ناصر  الخيارات والمقترحات والع   وتوحيد    ودراسة القيام في المنتديات المناسبة ببحث    
  .وهذا ما فعلناه.  بما في ذلك مؤتمر نزع السلاح،ككلترع السلاح للتنشيط آلية الأمم المتحدة 

فإجراء جميع هذه المناقشات بشأن حالة مؤتمر نزع السلاح أمر مفيـد وضـروري                
اض ف هذا العام باستعر    التي ستكلَّ  -ويمهد لعمل اللجنة الأولى للجمعية العامة للأمم المتحدة         

 على الرغم   -جميع الجهود المبذولة ذات الصلة لدفع مفاوضات نزع السلاح المتعددة الأطراف            
 الوضع داخل    عن  أن يعبر التقرير بصورة أكثر وضوحاً      ننا كنا نفضل على الصعيد الوطني،     من أ 

مؤتمر نزع السلاح، الذي لا يزال في مرحلة حرجة للغاية، وعلى الرغم من أن العديد مـن                 
د، وهي تشعر بالإحباط بسبب الطريق المسدود، كانت تفضل تقريرا أوضح في هـذا              الوفو
  .الصدد

ولا يمكن للجمعية العامة إلا أن تخلص، في ضوء هذا التقرير، إلى أن مـؤتمر نـزع                   
وفي الواقع، فإن العديد من العناصـر في هـذا          . السلاح، مرة أخرى، فشل في الوفاء بولايته      

  .اذ إجراءات تحسّن هذه الحالة غير المرضيةالتقرير تدفعنا إلى اتخ
 لكم، السيد الرئيس، على توجيهكم لنا بحس من المرونة والشفافية والصبر في             شكراً  

  .، وعلى عرض تقرير علينا تمكنا من اعتماده اليوم٢٠١٢هذه الأوقات الصعبة من نهاية دورة 
وأعطي الكلمـة الآن    . نها أشكر ممثلة سويسرا على بيا     ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  

  .لممثلة كندا، السفيرة غولبرغ
السيد الرئيس، أود أن أبدأ كلمـتي        ):تكلمت بالإنكليزية () كندا (السيدة غولبرغ   

بترديد عبارات التعازي التي تفضلتم بتقديمها إلى كل من وفدي الولايات المتحدة وليبيا إثـر               
.  أن أرحب بزميلتنا الجديدة سفيرة مـصر       وأود أيضاً . الهجوم الذي وقع بالأمس في بنغازي     

 أن  ، أود أيضاً  وأخيراً. وإنني ووفد بلدي نتطلع إلى التعاون الإيجابي معكم في السنوات القادمة          
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أغتنم هذه الفرصة لأعرب عن امتناننا للجهود التي بذلها الرؤساء الستة للمؤتمر هذا العام من               
  . أجل تعزيز الاتفاق على برنامج عمل

  كـبيراً  ، نقدر تقـديراً   أولاً.  أن أتكلم بإيجاز عن التقرير الذي اعتمدناه اليوم        وأود  
 صبركم وتفانيكم ومحاولاتكم الرامية إلى       فقد كان  .الأعمال التي اضطلعتم بها، السيد الرئيس     
.  الحلول التوفيقية الـضرورية    ويعكس هذا التقرير  . إيجاد أرضية مشتركة من الأمور الحيوية     

 في تحديد طبيعة مناقشات العام الماضي، بيد        هلوضوح الذي كان وفد بلدي يأمل     يتسم با  ولا
 بأهمية   قوياً  أنها تؤمن إيماناً    وتكراراً وذكرت كندا مراراً  . أن التقرير يمثل ما وقع بصورة وافية      

فقد اضطلع المؤتمر في الماضي بدور أساسي في تشجيع إجراء مفاوضات           . مؤتمر نزع السلاح  
وما يشغلنا هو أنه لم يكن في وضع يتيح له           .نزع السلاح ذات الأهمية القصوى    بشأن مسائل   

 هو أن البلدان تنظر إلى زيـادة        وما يشغلنها أيضاً  . الاضطلاع بذلك الدور منذ بعض الوقت     
الشعور بالقلق تجاه هذا الجمود كهجوم لا مبرر له إلى حد ما على نزاهة المؤتمر نفسه، وتنظر                 

 لإجراء المفاوضات،  هاماًسلاح باعتباره غاية في حد ذاته وليس بوصفه محفلاًإلى مؤتمر نزع ال
نرى أن أكبر فإننا وكما ذكرتُ قبل عدة أسابيع، . يمثل بطبيعة الحال ولايته الأساسية  وهو ما   

المخاطر المحدقة بالمؤتمر لا تنبع من أولئك الذين يعربون عن قلقهم بشأن عدم قدرتـه علـى                 
، بل تنبع من    بشأن المسائل الهامة التي حددها    اتخاذ إجراءات   لحفز  على السعي    الوفاء بولايته 

لوضع القائم، والأهم من ذلك،     بجمود ا أولئك الذين ينظرون إلى تدهوره البطيء، ويكتفون        
  . تشويه ما يجري حولناإلى يسعون بنشاط ممن 

لسامية لـشؤون نـزع   وفي الختام، اسمحوا لي أن أشير إلى أن كندا تتفق مع الممثلة ا    
أمر بالغ الأهمية للتغلب على الجمـود       المتعددة الأطراف   السلاح في أن الدبلوماسية التعاونية      

وستسهم كندا بنشاط وبصورة إيجابية في تحقيق هذه الغاية، وتتطلع إلى العمل عـن              . الراهن
  . كثب مع الوفود الأخرى للتوصل إلى هذه النتيجة

وأعطي الآن الكلمة لممثل    .  أشكر ممثلة كندا على بيانها     ):ةنكليزيتكلم بالإ ( الرئيس  
  .الصين

 السيد الرئيس، منذ تـوليتم الرئاسـة        ):تكلم بالصينية () الصين (السيد وو هايتاو    
من منطلق ما أتيتم به من خبرة دبلوماسية واسـعة وحكمـة، وجّهـتم              والدورية للمؤتمر،   

قعية وفعالة، توّجها كفل اعتماد التقريـر       الأطراف، عن طريق مناقشات صريحة وشفافة ووا      
. لذلك، يود الوفد الصيني أن يتقدم لكم بالتهاني وأن يعرب لكم عن تقديره. السنوي للمؤتمر

.  أن أشكر السيد توكاييف وأمانة المؤتمر على كل ما أنجزاه من عمل هذا العـام               وأود أيضاً 
امية لشؤون نزع الـسلاح في الأمـم         أن أغتنم هذه الفرصة لأرحب بالممثلة الس       وأود أيضاً 

  . بسفيرة مصرالمتحدة، السيدة كين، التي أتت اليوم لتتحدث أمام المؤتمر، ولأرحب أيضاً
وحيث توشك دورة المؤتمر لهذه السنة على نهايتها، دعونا نلتفت إلى الوراء لننظر إلى      

 ،ح في تحقيق أي إنجـازات فعلى الرغم من أننا لم نفل   . ما أنجزناه من عمل خلال العام الماضي      
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أعمال المؤتمر، وخاضت في مناقـشات متعمقـة        ب أبدت الأطراف رغبة أكبر في المضي قدماً      
وهذا من شأنه أن يساعد جميع الأطـراف        . بشأن قضايا مختلفة وبشأن تنشيط أعمال المؤتمر      

 ـ               ؤتمر على التوصل إلى فهم أفضل للمسائل والتشارك في بحث سبل فعالة لكسر الجمود في الم
ويعتقد الوفد الصيني أن المؤتمر يمثل آلية تفاوضية جدّية         .  الأطراف وتعزيز نزع السلاح المتعدد   

وهو محفل يمكن فيه للدول الأعضاء أن تعـرب عـن           . متعددة الأطراف لتحديد الأسلحة   و
. بدأب على التوصل إلى اتفاقات، ولا يمكن الاستعاضة عن سلطته         وتعمل  شواغلها بالكامل   

مركزه، وأن تـستمر في      أن تتمكن جميع الأطراف من الدفاع بقوة عن سلطة المؤتمر و           ونأمل
 في تفكيرها، وأن تبذل كل جهد ممكن مـن          وصبرها عليه، وأن تكون أكثر إبداعاً     إيمانها به   

خلال الحوار والتشاور، لبدء العمل الموضوعي في أقرب وقت ممكن أثناء دورة العام المقبـل               
  .للمؤتمر

وأعطي الكلمة الآن لممثل    .  أشكر ممثل الصين على بيانه     ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
  .إندونيسيا
 اسمحوا لي، بـادئ ذي بـدء، أن         ):نكليزيةكلم بالإ ت() إندونيسيا( السيد يوسوب   

أضم صوتي إلى أصوات الزملاء الموقرين في الإعراب عن خالص الشكر والتقدير لكم، السيد              
دؤوب بشأن مشروع تقرير مؤتمر نزع السلاح إلى الجمعية العامـة           الرئيس، على عملكم ال   

ومما يثلج صدر وفد بلدي اعتماد تقرير المؤتمر اليوم، بيد أن المهمـة الأكثـر              . للأمم المتحدة 
ولا يمكن لمؤتمر نزع السلاح أن      . صعوبة تتمثل في التغلب على المأزق الذي يتردى فيه المؤتمر         

المتعددة الأطراف للتفـاوض بـشأن      العالمية  صلية باعتباره الهيئة    يفلح في استئناف مهمته الأ    
  . معاهدات نزع السلاح إلا بالإرادة السياسية القوية

 أن أشيد بالبيان الذي أدلت به الممثلة الـسامية لـشؤون نـزع              واسمحوا لي أيضاً    
ن تاريخ مـؤتمر     على التفكير في هذا المنعطف الحرج م        وحافزاً  ملهماً فقد كان بياناً  . السلاح

  . نزع السلاح
وأعطي الكلمـة الآن    .  أشكر ممثل إندونيسيا على بيانه     ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  

  .لممثل السويد
 نود أن ننضم إلى الآخرين في توجيـه         ):نكليزيةتكلم بالإ () السويد( السيد ليندال   

  . الشكر إلى الممثلة السامية على بيانها وفي الترحيب بسفيرة مصر
وهو، بطبيعة الحال، توافق بـين الآراء       . ويسر وفدي اعتماد المؤتمر تقريره السنوي       

ومع أننا كنا نفضل صياغة معينة بشأن بعض النقاط ذات الصلة           . المتباينة عن طريق التفاوض   
ومن هذا المنطلق، نعتقد أن     . بالمأزق الذي طال أمده، فقد كان لغيرنا من الدول آراء أخرى          

  .نرحب باعتماد التقريرنحن ، وما يمكن التوصل إليهأفضل هو  حققناه معقول والتوازن الذي
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 التهنئة لكم ولفريقكم على الطريقة      لنقدمالسيد الرئيس، نود أن نغتنم هذه الفرصة          
التي أدرتم بها أعمالنا وعلى العمل الجيد الذي قمتم به، سواء من حيث التقريـر أم الرئاسـة      

  .  إلى الرؤساء السابقين والأمانة والمترجمين الشفوييناًونتوجه بالشكر أيض. ككل
وأعطـي الآن الكلمـة     .  أشكر ممثل السويد على بيانه     ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  

  .لممثل جمهورية إيران الإسلامية
 أن   اسمحـوا لي أولاً    ):تكلم بالإنكليزية () جمهورية إيران الإسلامية  ( السيد دريائي   

امية لشؤون نزع السلاح وأن أعرب عن بالغ تقديري لمـا أبدتـه مـن               أرحب بالممثلة الس  
واسمحـوا لي   . ملاحظات قيمة ومتعمقة عن أعمال مؤتمر نزع السلاح ونزع السلاح ككل          

 الكامل في أداء مهامها في مـؤتمر         بلدي ب بسفيرة مصر، وأؤكد لها دعم وفد       أن أرح  أيضاً
  .نزع السلاح

ارك الزملاء الآخرين في الإعراب عن الشكر لكـم          أن أش  السيد الرئيس، أود أيضاً     
ونحن نقدر بالفعل . على المستوى الرفيع من التراهة والروح المهنية والتفاني في إدارتكم أعمالنا          

العمل الدؤوب الذي أنجزتموه أثناء ترأسكم أعمال المؤتمر والتوصل إلى حلول توفيقية مكنت             
قة على هذا التقرير بوصفه التقرير السنوي لمؤتمر نـزع          جميع الوفود في نهاية المطاف من المواف      

 أن أغتنم هذه الفرصة لأعرب عن صادق الشكر والتقـدير إلى الأمـين        وأود أيضاً . السلاح
  .العام للمؤتمر، وموظفي الأمانة وجميع المترجمين الشفويين

وأعطي . ه أشكر ممثل جمهورية إيران الإسلامية على بيان       ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
  .الكلمة الآن لممثل أستراليا

 أستسمحكم في أن أبـدأ بتوجيـه    ):تكلم بالإنكليزية () أستراليا (السيد وولكوت   
، الشكر إلى الممثلة السامية لما أبدته من ملاحظات ثاقبة اليوم، وأن أضم صوتي إليكم أيـضاً               

لولايات المتحدة في بنغـازي     السيد الرئيس، في تقديم تعازينا إثر الهجوم المروع على قنصلية ا          
السيد الـرئيس، أود    .  بالسفيرة المصرية الجديدة   وأرحب أيضاً . وعلى السفير ستيفتر وزملائه   

أن أشكر لكم كل ما بذلتموه، إلى جانب وفدكم، من عمل شاق للوصـول بـالمؤتمر إلى                 
الفضل لكم في   إن توافق الآراء سلعة نادرة في هذا المكان ويعود          . ٢٠١٢اعتماد تقريره لعام    
  .توجيهنا لتحقيقه

مونني عندما أقـول إن أسـتراليا   السيد الرئيس، إنني على يقين من أنكم سوف تفه     
. تعتبر هذه الوثيقة في العديد من الجوانب التقرير الوقائعي الذي تستحقه الجمعية العامـة              لا

ومع ذلـك،   . يةلول توفيقية سياس  ناشئة عن ح  وواقع سياسي أن هذه الوثيقة سياسية       ل وإنه
نعرف  ونحن جميعاً . ها نعرف فنحن جميعاً . يوجد أي غموض بشأن الوقائع في نهاية المطاف        لا

 / كـانون الثـاني    ٢٤نطاق ولهجة الإنذار الموجه من الأمين العام للأمم المتحدة إلى المـؤتمر في              
، ٢٠١٢عـام    الجهود الكبيرة التي بذلها الرؤسـاء الـستة في           ونحن نعرف جميعاً  . ٢٠١٢ يناير
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المؤتمر إلى مكانه الصحيح ضمن المؤسـسات       من أجل إعادة    سيما سفير مصر السيد بدر،       لا
  . ونحن نعرف جميعا نتائج هذه الجهود. المنتجة المتعددة الأطراف

وفي ختام هذه الملاحظات الموجزة، سيدي الرئيس، أود أن أتوجه لكـم بخـالص                
وباعتماد التقرير وقـرب  . ها خلال فترة رئاستكمالشكر مرة أخرى على الجهود التي بذلتمو    

  .جهودنا على الجمعية العامةتكون الفرصة أمامنا لتركيز  للمؤتمر، ٢٠١٢انتهاء دورة عام 
وأعطـي الكلمـة الآن   .  أشكر ممثل أستراليا على بيانه   ):نكليزيةتكلم بالإ (الرئيس    

  .لممثلة فرنسا
 أن نـشكر     سيدي الرئيس، نـود أولاً     ):ت بالفرنسية ملتك() فرنسا (السيدة تانغ   

السيدة أنجيلا كين على حضورها هنا بيننا، وعلى كلمتها التي سنعيد قراءتها بقدر كبير مـن               
 ونحن على يقين مـن أننـا        ، بسفيرة مصر  وأود أن أرحب أيضاً   . العناية كما أوصى الرئيس   

  . ن بشكل وثيق في الأسابيع القادمةسنتعاو
كركم جزيل الشكر على العمل الذي أنجزتموه منذ عـدة          ويأخذ وفدي الكلمة ليش     

وقد التزمنا من جهتنا بمدكم بـدعمنا       . أسابيع، باهتمام متأن بجميع الوفود، وبالتجلد بالصبر      
  . الكامل عند تعميم هذا التقرير، منذ مشروعه الأول

يُؤسـفنا عـدم الاحتفـاظ بـبعض     فما كنا نرغب بالضبط،  لم تأت ك  النتيجة  إن    
 وهـي  ،إننا نتفق مع قاعدة توافـق الآراء ومع ذلك، ف. دمت أثناء المناقشةاحات التي قُ الاقتر

ونحن نرحب اليوم باعتماد تقرير مـؤتمر       . قاعدة أساسية بالنسبة إلينا في محافل نزع السلاح       
  . نزع السلاح، الذي يعلق عليه بلدي أهمية بالغة

موعة الرؤساء الستة مع ممثلي إثيوبيا ونود أن نعرب عن ارتياحنا لتعاوننا الممتاز في مج     
 هذه بنجـاح في     ٢٠١٢ دورة عام    ونختتم.  ومصر ومعكم سيدي الرئيس    فنلنداووإكوادور  

  .ظل رئاستكم، ولو لم يؤد ذلك إلى بدء مفاوضات
وأعطـي الكلمـة الآن     . يانها أشكر ممثلة فرنسا على ب     ):نكليزيةتكلم بالإ (الرئيس    

  .مصر لممثلة
، أود أن أتقدم إليكم بخالص الـشكر،        شكراً سيدي الرئيس  ): مصر( السيدة بسيم   

ومن خلالكم إلى كل الزملاء والأصدقاء في مؤتمر نزع السلاح على الكلمات الطيبة الـتي               
لـسنوات  استمر  الذي  وتقدموا بها للترحيب بي هنا، وأعدكم بأن يستمر التعاون التقليدي           

  . باستمرارء المؤتمر من أجل أهدافه طويلة بين وفدي وبينكم شخصياً وبين أعضا
أديتمـوه  أود أيضاً أن أشكركم وأشكر الفريق المعاون لكم على ما           السيد الرئيس،     

الذي كان جهدكم شخـصياً  ولإعداد التقرير الجهد المبذول أثناء رئاستكم لهذا المؤتمر وعلى      
الصدد أيضاً الإضـافة    ننسى في هذا     ولا.  تقرير نتفق عليه دون خلاف     سبباً في التوصل إلى   

  . إلى أعمال هذا المؤتمرالمؤتمر،  أمين عام ،المتميزة التي تقدم بها السيد توكاييف
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لشؤون نزع  العليا  أُرحب بالسيدة كين الممثلة     أشيد و وأود أيضاً سيدي الرئيس أن        
ف يتفق في كثير من جوانبه مع مواق      والذي  السلاح وأشكرها على بيانها الذي اتسم بالحكمة        

  . وفد بلادي
أخيراً سيدي الرئيس، أرجو أن أتوجه بخالص الشكر لكل الوفود على ما أبدته من                

 كما أشـار    التي حاولت  ،تعاون وتفهم وسعة صدر أثناء الرئاسة المصرية لمؤتمر نزع السلاح         
تنتقل بـه إلى     وأن   أحاط بأعمال هذا المؤتمر   أن تكسر الجمود الذي     الزميل من وفد أستراليا،     

رحلة أكثر تقدماً خاصةً فيما يتعلق بالموضوع ذي الأولوية القصوى وهو موضـوع نـزع          م
  .السلاح النووي

 أود أن أشكر الممثلة الجديدة لمصر لدى مـؤتمر نـزع            ):نكليزيةتكلم بالإ (الرئيس    
وأعطي الكلمـة  . السلاح على البيان الذي أدلت به، وأهنئها على أول بيان تلقيه أمام المؤتمر      

  .  لممثلة إثيوبياالآن
 السيد الرئيس، أود بادئ ذي بدء       ):تكلمت بالإنكليزية () إثيوبيا (ريمالسيدة جبريم   

  .أن أبلغكم باعتذار سفير بلدي ل عدم تمكنه من الحضور بيننا اليوم
 لكم علـى     بلدي بداية أن أعرب عن بالغ تقدير وفد      السيد الرئيس، اسمحوا لي في ال       

كنتنا من التوصل إلى توافق في الآراء بشأن التقرير السنوي لمؤتمر نزع            قيادتكم القديرة التي م   
 بحضور الممثلة السامية لـشؤون نـزع         أيضاً  بلدي ويرحب وفد . السلاح في ظل رئاستكم   

 لمـؤتمر نـزع     ٢٠١٢وبوصف إثيوبيا أحد الرؤساء الستة لدورة عـام         . السلاح معنا اليوم  
لسيد الرئيس، ومع سفراء إكـوادور وفرنـسا        السلاح، فقد كان لها شرف العمل معكم، ا       

وأغتنم هذه الفرصة لكي أشيد أيما إشادة بهم على عملـهم الـشاق وروح              . وفنلندا ومصر 
 آخر  ولكن من المؤسف أن عاماً    . الفريق والالتزام بالسعي من أجل التوصل إلى برنامج عمل        

  . قد مرّ دون قيام مؤتمر نزع السلاح بأعمال موضوعية
مـا  ختلف المجموعات الإقليمية علـى      لم أن أعرب عن امتنان وفد بلدي        اًوأود أيض   

 مـن إثيوبيـا     الجدول الزمني للأنشطة المقتـرح    فيما يتعلق بقبول    مرونة  أبدته من استعداد و   
إجراء مناقـشات   ب و  والعمل على تنفيذه،   بالتعاون مع الرؤساء الآخرين خلال فترة رئاستها      

. مؤتمر نزع السلاح، بما في ذلك تنشيط أعمال المـؤتمر         موضوعية بشأن بنود جدول أعمال      
ساعدتنا على و ،وتحدونا القناعة بأن هذه المناقشات ولّدت إسهامات ثمينة من الدول الأعضاء        

وفهم تلك العناصر فهماً أفضل، وستسهم في إطار كل مسألة المتوخاة العناصر المختلفة  تحديد  
  .إلى حد كبير في المفاوضات المقبلة

 في حركة عدم الانحياز، فإنها تؤيد بقوة مؤتمر نزع الـسلاح            بوصف إثيوبيا عضواً  و  
نزع الـسلاح   وأولويته هي   بوصفه المحفل التفاوضي الوحيد المتعدد الأطراف لترع السلاح،         

 إن تعددية الأطراف في مجال التفاوض بشأن نزع السلاح هي أكثر السبل الـشاملة               .النووي
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يها من أجل اتخاذ إجراءات عالمية متضافرة لمكافحة انتـشار أسـلحة            التي يمكن الاعتماد عل   
ولـذلك،  . الدمار الشامل والأخطار التي تشكلها هذه الأسلحة على السلام والأمن الدوليين          

 المؤتمر من الاضطلاع    يتعين على جميع الدول الأعضاء في مؤتمر نزع السلاح العمل بما يمكّن           
  . في المستقبلبمسؤولياته
 لمؤتمر نزع السلاح، لم تكن تقـدر بـثمن          ٢٠١٢يد الرئيس، خلال دورة عام      الس  

ؤتمر على الارتقاء إلى مـستوى      المجهود السيد توكاييف، الأمين العام للمؤتمر، في مساعدة         
  .التوقعات
  .ثيوبيا أثناء رئاستها المؤتمرمانة المؤتمر لما قدمته من دعم لإ، نعرب عن امتناننا لأوأخيراً  
وأعطي الكلمة الآن لممثل . ثيوبيا على بيانهاإ أشكر ممثلة ):نكليزيةتكلم بالإ ( سالرئي  
  .النمسا

ضم صوتي  أ اسمحوا لي في البداية بأن       ):تكلم بالإنكليزية () النمسا (الالسيد ستروه   
وأود أن أتوجه   . إلى من سبقوني في تقديم التعازي وفي الترحيب بزميلتنا الجديدة سفيرة مصر           

ر خاصة إلى الممثلة السامية لشؤون نزع السلاح، لا لحضورها معنا فحسب، بل             بكلمة شك 
إيجاد إرادة سياسية أقوى تكفل التغلب على الجمود في مؤتمر نزع           لتطرقها إلى ضرورة     أيضاً

وقد انطلق،  . وهذه رسالة يبدو أننا نحتاج، للأسف، إلى تكرارها المرة تلو الأخرى          . السلاح
وبـذلنا  . يناير/مون، بأن قدم لنا الأمين العام رسالة مماثلة في كانون الثاني          هذا العام، كما تعل   

ستجابة لهذه الدعوة والرد بـشكل      للاهنا وفي نيويورك على حد سواء       الجهد   من    كبيراً قدراً
ويتطلع . ل القيام بذلك  إيجابي بما يوجد طريقة للبدء في المفاوضات الموضوعية، وسوف نواص         

يد إلى العمل مع الآخرين، سواء أكان ذلك هنا أم في نيويورك، في هـذا                بالتأك هبلدي ووفد 
لهذا العام،  الآخرين   أن أوجه تحية خاصة لكم، السيد الرئيس، وللرؤساء          وأود أيضاً . الصدد
فبفضل الجهود التي بذلتموها بـصورة       .كل ما بذلتموه من جهود وتحليتم به من صبر         على

سعادة لو كان لدينا شيء جـدير       رغم من أننا سنكون أكثر      خاصة، اعتمدنا تقريرنا، على ال    
  .نبلغ عنه بأن

وأعطـي الكلمـة الآن     .  أشكر ممثل النمسا على بيانه     ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
  .لممثلة كرواتيا

أن أنـضم إلى  أولاً  اسمحوا لي   ):تكلمت بالإنكليزية () كرواتيا (السيدة فوكوفيتش   
عراب عن تعازينا للولايات المتحدة الأمريكية وليبيـا علـى إثـر            المتكلمين السابقين في الإ   

 أن نرحب بزميلتنـا الجديـدة،       ونود أيضاً .  بالأمس بنغازي الأحداث المأساوية التي شهدتها   
وأعتقد أن اليوم يشكل مناسبة خاصة، باعتماد التقرير وبإلقاء الممثلة الـسامية            . سفيرة مصر 

 أنها تمثل رسالة تتميز بمضمونها الجيد في نهايـة هـذه            وأعتقد. لشؤون نزع السلاح كلمتها   
  .الدورة، وتبشر بالخير للعمل المقبل الذي سننجزه في كل من نيويورك وجنيف
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 وشكراً. ، سيدي الرئيس، على كل ما بذلتموه من جهود لصياغة هذا التقرير   فشكراً  
م للمؤتمر على دعم المجموعـة   أن نشكر الأمين العا   ونود أيضاً .  لجميع الرؤساء السابقين   أيضاً

  .ذات الصلة بتوسيع مؤتمر نزع السلاحأنشطتها غير الرسمية للدول المشاركة بصفة مراقب في 
وأعطي الكلمـة الآن    .  أشكر ممثلة كرواتيا على بيانها     ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  

  .لممثل كولومبيا
ء، أود أن   ي وقبل كل ش   أولاً ):تكلم بالإسبانية () كولومبيا (السيد فالنسيا مونيوس    

أضم صوتي إلى أصوات الوفود الأخرى في توجيه الشكر إلى الرئيس الحالي والرؤساء السابقين              
الرغم من    بالتقرير النهائي، على    بلدي ويرحب وفد . ل ما قاموا به من عمل     وإلى الأمانة على ك   

 ، يود وفد  ٢٠١٢  الدورة لعام  وفي نهاية هذه  . عدم ارتياحه الكامل له، على غرار الوفود الأخرى       
  .  أن يشاطر الأعضاء الآخرين بعض الأفكاربلدي

وهو تقييم قبلته أغلبية    . في المؤتمر واضح   - إن لم يكن الفشل      - ، إن المأزق الحالي   أولاً  
المـشاكل الـتي    إنكار  ونحن نرى أن    . ساحقة، على الرغم من أنه لا يرد في التقرير النهائي         

يمكن لهذه الأداة أن ولن .  لا يمثل سبيل التغلب على العقبات في هذا المحفل        تواجهنا أو تفاديها  
وأكرر . المؤتمرالتقييم الواقعي والاعتراف الواعي بأوجه قصور        إلا ب  تستعيد جدواها وأهميتها  

والأهداف التي نسعى لتحقيقها أسمى     . أن مؤتمر نزع السلاح هو أداة وليس غاية في حد ذاته          
  . تنا هي نزع السلاح النوويمن ذلك؛ فأولوي

والفكرة الثانية التي نود أن نشاطركم إياها هي دعـوة إلى الوفـود الأخـرى إلى                  
ومن الـضروري ألا  . ٢٠١٣استخدام هذه الأشهر من العطلة كفرصة للتفكير في دورة عام       

 ـ     ٢٠١٢ننسى أو نتجاهل الجهود التي بُذلت في عام          ة  أو مختلف البدائل والخيارات المطروح
التي أُعـرب    للعودة مرة أخرى إلى الأفكار       ويجب علينا أن نجد سبيلاً    . أثناء الحوار والتفكير  

لكي يتمكن  هم من ذلك،     من أجل تعزيز مؤتمر نزع السلاح، بل الأ        عنها خلال هذه الدورة   
  .  المنوطة بهالمحفل من الوفاء بولاية التفاوضهذا 

وأعطي الآن الكلمـة    . ولومبيا على بيانه   أشكر ممثل ك   ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
  .لممثلة الولايات المتحدة

 أن   أود أيـضاً   ):تكلمت بالإنكليزية () الولايات المتحدة الأمريكية  (السيدة كيندي     
كما أود أن   .  بزميلتنا الجديدة، سفيرة مصر، ونحن نتطلع إلى العمل معها          حاراً أرحب ترحيباً 
 إلى  وأضم صوتي أيضاً  . ية السيدة كين على مشاركتها اليوم      الممثلة السام   جزيلاً أشكر شكراً 

من سبقوني في توجيه الشكر إلى المترجمين الشفويين، وجميع موظفي الأمانة والدبلوماسـيين             
رئيس، على ما بذلتموه من جهـود       والرؤساء كافة، بما في ذلك بطبيعة الحال أنتم، سيدي ال         

وبالرغم من أنني لم أكـن في       . لسلاح هذا العام  تعرف الكلل، دعمَت أعمال مؤتمر نزع ا       لا
. جنيف عند التفاوض بشأن تقرير المؤتمر، يمكنني أن أقدر المهمة الصعبة الـتي واجهتموهـا              
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سواء أُدرجت في التقرير هذه الأفكار التي تعكـس         و .وفهمت أنه جرى تبادل صريح للآراء     
  فيهـا  ؤتمرالمم سنة أخرى لم يف      ونحن نختت ، فقد شكلت مناقشة قيمة وضرورية       الواقع أم لا  

  . بولايته بوصفه المحفل التفاوضي المتعدد الأطراف الوحيد والدائم لترع السلاح
وأود أن أغتنم هذه الفرصة لكي أشكر الزملاء الذين قدموا التعازي في هذه القاعة                

غتنم هـذه    أن أ  وأود أيضاً . وفي أماكن أخرى على إثر قتل أربعة زملاء أمريكيين في بنغازي          
وأود أن أقتبس مـا     . تعازي إلى الليبيين الذين تألموا بالمثل نتيجة هذا الهجوم        الالمناسبة لأقدم   

ضمير الناس مـن جميـع      جوم  ينبغي أن يهز هذا اله    : "ذكره وزير خارجية بلدي، حيث قال     
 ـ    وليس ثمة ما يبرر هذا الهجوم إطلاقاً      ". الأديان في جميع أنحاء العالم     جبه ، لذلك ينبغـي ش

  .بصورة لا لبس فيها
وأعطـي الآن  .  أشكر ممثلة الولايات المتحدة على بيانها      ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  

  .الكلمة لممثل ليبيا
 واسمحوا لي في البداية اللجنة،أولاً، أُرحب بالضيوف الكرام في      ): ليبيا (السيد النمر   

هذا العمـل   و ،يات المتحدة الأمريكية  وفد بلادي أن أتقدم بالتعازي لسفير الولا      وبالنيابة عن   
  . المشين الذي قامت به مجموعات خارجة عن القانون، يدينه الليبيون ويدينه البرلمان الليبي

ترع الـسلاح،  لؤتمر هذا الملإنجاح قامت بها  التي  المجهودات  على  اللجنة  ثانياً، نشكر     
لى الواقع، والذي يسلّط الـضوء      لخروج بهذا التقرير الذي نتمنى أن يُفعّل بشكل حقيقي ع         وا

  .على بعض النقاط المهمة من أهمها الشفافية في التعامل في نزع السلاح
وأعطي الكلمة الآن لممثـل     .  أشكر ممثل ليبيا على بيانه     ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
  .بيلاروس
 أن   السيد الـرئيس، أود بـالطبع      ):تكلم بالروسية () بيلاروس (السيد خفوستوف   

الذي   لوضع الصيغة النهائية للتقرير     على ما قمتم به من عمل مهني        بلدي سم وفد ركم با أشك
 أن أشكر الأمين العام، السيد توكـاييف،        وأود أيضاً . ا من اعتماده اليوم بتوافق الآراء     تمكنّ

 بالنسبة إلينا اليوم أن نـستمع إلى الآراء         وكان من المهم جداً   . على مساهمته في أعمال المؤتمر    
  .لتي أعربت عنها الممثلة السامية لشؤون نزع السلاح، ونحن ممتنون لها على بيانهاا

والآن وقد اعتمد التقرير، يمكننا أن نشعر ببعض الإحباط بسبب عدم تضمنه جميع               
ا مـن    وتمكنّ ،توصلنا إلى اتفاق على نص التقرير     لكن الشيء الأهم هو أننا      . وجهات النظر 

  .اعتماده بتوافق الآراء
ومن الأهمية بمكان الآن بالنسبة إلى اللجنة الأولى أن تنتهج بالمثل سبيل الحكمة عند                

 المؤتمر  لكونومن المهم أن تتحلى الجمعية العامة بالصبر والتفهم العميق          . مناقشة هذا التقرير  
ناقشة آفاق المفاوضـات    لماليوم الأداة الوحيدة لدينا للاستماع والإصغاء إلى بعضنا البعض و         

من الأهميـة بمكـان     فإن  وبالتالي، بطبيعة الحال،    . شأن جدول أعمال نزع السلاح النووي     ب
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ووفدنا على استعداد لمواصلة التعاون في هذا الصدد، سواء هنـا أم في             . على هذه الهيئة  الحفاظ  
  .نيويورك

وقبل أن أعطي الكلمة    .  أشكر ممثل بيلاروس على بيانه     ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
آخر متكلم في القائمة قبل أن أدلي بملاحظاتي الختامية، أود أن أسـألكم             وهو  ل هنغاريا،   لممث

أعطي الكلمة الآن لممثل . عما إذا كانت هناك أي طلبات أخرى لأخذ الكلمة؟ لا أرى أحداً
  .هنغاريا

 اسمحوا لي أن أبدأ، شـأني شـأن         ):تكلم بالإنكليزية () هنغاريا(ث  السيد هورفا   
لإعراب عن أحر التعازي إلى الولايات المتحدة نتيجة الأحداث المأسـاوية الـتي             الآخرين، با 

كمـا نـشكر الممثلـة    . وقعت في بنغازي، وبنبرة أسعد، أن أرحب بالسفيرة الجديدة لمصر    
  .السامية لشؤون نزع السلاح على حضورها هنا اليوم وعلى البيان الذي أدلت به

لدي، الذي كان بوده أن يكون معنا اليـوم      واسمحوا لي أن أعتذر عن غياب سفير ب         
تمـاع مجلـس حقـوق       رفيع المستوى إلى اج    بهذه المناسبة، لو لم يتعين عليه أن يرافق وفداً        

 أن أنقل إليكم، سيدي الرئيس، تقديرنا العميق على عملكـم الممتـاز             وطلب إلي . الإنسان
ية في الطريقة الـتي أدرتم بهـا         للمؤتمر، وبخاصة لما تحليتم به من نزاهة وشفاف        بصفتكم رئيساً 

ونحـن نرحـب    . اجتماعاتنا وعملية صياغة التقرير الذي سيرفعه المؤتمر إلى الجمعية العامـة          
  . باعتماده
 عنـد تـرأس      واقعياً  عملياً  إبلاغكم بأننا سوف نتبع نهجاً     وطلب إلي السفير أيضاً     
فير ديكاني في نيويورك لمـدة      وسيكون الس . بيد أننا سنظل، في الوقت نفسه متفائلين      . المؤتمر

. أسبوعين على الأقل لحضور الاجتماعات التي ستعقدها اللجنـة الأولى للجمعيـة العامـة             
 لما يقضي به التقرير الذي اعتمدناه للتو، مشاورات ثنائية غير رسمية مع أكـبر  وسنعقد، وفقاً 

ستمر المشاورات في   وبطبيعة الحال، ست  . عدد ممكن من الدول الأعضاء في مؤتمر نزع السلاح        
. ٢٠١٣ كما نزمع كذلك عقد مشاورات مع المجموعات الإقليمية، قبل بدء دورة عام           . جنيف

ويحدوني الأمل، سيدي الرئيس، في أنكم لن تمانعوا في أن نعتمد بشدة على ما تتمتعون به من 
خـرين  الآمع الرؤسـاء    ، نتطلع إلى العمل     وأخيراً. خبرة وحكمة خلال عملية التشاور هذه     

السنة المقبلة، وكذلك مع كل دولة من الدول الأعضاء والمراقبين والأمانة والمنظمات            لدورة  
  . غير الحكومية

أود الآن أن أبـدي     .  أشكر ممثل هنغاريا على بيانـه      ):نكليزيةتكلم بالإ ( الرئيس  
  . ٢٠١٢ملاحظاتي الختامية قبل نهاية دورة عام 

 بالإحباط  أغسطس أن شعوراً  / آب ٢١رئيس في   سبق أن قلت في بياني الاستهلالي ك        
 إلى هذه القاعة خلال السنوات القليلة الماضية نتيجة عجـز           لل قد تس  ينالشديدوخيبة الأمل   

والدلائل .  سنة، ناهيك عن إتمامها    ١٥مؤتمر نزع السلاح عن بدء الأعمال الموضوعية لنحو         
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 الأمين العام للأمم المتحـدة، تلقـى        بداية من رئيس الجمعية العامة للأمم المتحدة إلى       : بارزة
جوده وأن الوقت   ومؤتمر نزع السلاح التحذير من أنه يتعرض لفقدان الغرض الأساسي من            

التظاهر بأنه لا يجري الآن     الاستمرار في   وبطبيعة الحال، يمكن للمرء أن يحاول       . آخذ في النفاد  
، ولكنني   لا أكثر  يد من الصبر  هنا شيء غير عادي إلى حد كبير وأن المطلوب هو التحلي بمز           

وأود . الوضعمقتنع بأن الوضع سيصبح أكثر صعوبة من أي وقت مضى للتهرب من حقيقة              
تزايد عدد الأصوات التي تستفـسر       واحدة تتمثل في     إنذارإشارة  أن أكتفي بلفت الانتباه إلى      

.  الآن ليها حـتى  عيحصل  عما إذا كان ينبغي لمؤتمر نزع السلاح أن يواصل تلقي الموارد التي             
، التي لم يُعتمد فيها مرة أخرى مشروع برنـامج عمـل            ٢٠١٢ وأخشى في نهاية دورة عام    

أن أكثر فأكثر   أصبح من الصعب    الفكرة السيئة بأنه    سبيل لتفادي   ما من   بسبب اعتراض، أنه    
تحسين أوضـاعه بفـضل     في  في المستقبل القريب    من الاستمرار   لمؤتمر  سيتمكن ا نرى كيف   

، إن المـسائل    وهناك العديد ممن يقولون، وأعتقد أنهم محقون في ذلك تمامـاً          . لذاتيةجهوده ا 
  . الملحة في مجال نزع السلاح لا يمكن أن تنتظر فترة أطول

حضرات الزملاء، اسمحوا لي أن أختتم رئاستي بنبرة إيجابية وأن أعرب عن شكري،                
لى الرغم من كل الصعوبات ومشاعر       أود أن أشكركم، لأنه ع     أولاً. وهو ما يسعدني بالفعل   

الإحباط التي أشرت إليها، يمكن للمرء أن يعتمد على واقع المناخ الجماعي الممتاز في هـذه                
 للحفاظ على هذه الروح أثناء مناقشة التقرير، حتى وإن كان يـتعين             وسعيت جاهداً . القاعة

ان، إلى فقدان أعـصابه     علي أن أعترف، بكل صراحة، بميل المرء، على الأقل في بعض الأحي           
  . للحظة ما
ولقـد  . واسمحوا لي أن أشكركم على العبارات اللطيفة التي وجهتموها إلي شخصياً         

شعرت بسرور عارم حيث جاءت هذه العبارات من مختلف أنحاء هذه القاعـة، إذا صـح                
ريكـي  وفي ضوء هذه العبارات اللطيفة، لا بد لي أن أذكّر نفسي بالدبلوماسي الأم            . التعبير

وأتوجه . تجنبت الانتشاءن الإطراء مقبول طالما إ ي ستيفنسون الذي قال ذات مرةالشهير أدلا 
بشكل جيـد  تعاون وإلى فريق الرؤساء الذي الدورة الآخرين بالشكر إلى الزملاء من رؤساء   

ويسرني اقتراح رئيسٍ مشروعَ برنـامج عمـل        . للغاية طوال الدورة، وكان في غاية الدعم      
 للأنشطة اقترحه رئيسٌ آخر في سياق هذه الدورة، وتمكـني            زمنياً ه، واتباعنا جدولاً  لاعتماد

 أن أشكر الزملاء الذين أفادوني بتعليقاتهم       أيضاًوأود  .  زميلاً من تقديم المشورة بصفتي رئيساً    
  . ومشورتهم
شكل وبطبيعة الحال، فإنني ممتن للغاية للأمين العام للمؤتمر، السيد توكاييف، الذي ي             

وفي هذا الصدد، أود أن أشكر      . وجوده موضع تقدير كبير، على المشاركة المستمرة في المؤتمر        
ريفا، على ما قدموه مـن مـساعدة        جميع موظفي الأمانة، في ظل القيادة القديرة للسيد سا        

 إلى المترجمين الشفويين، الذين تكرموا علينا بالعمل الإضافي أيضاًجزيل الشكر   . تقدر بثمن  لا
  . في بعض الأحيان
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كما أود أن أعرب عن امتناني للذين يعدّون التقارير عن الجلسات العامة لمؤتمر نزع                
: بذلك يبقون جمهور المهتمين على علم بما يجري في هذا المحفل          والسلاح على أساس منتظم،     

 ـ          مشروع  وأعني   م بلوغ الإرادة الحاسمة وقسم الأخبار ووسائط الإعلام التابع لمكتـب الأم
  .المتحدة في جنيف

، أود أن أشكر عضوي فريقي، وهما السيدان رايندال وإليـاس،            وليس آخراً  وأخيراً  
  . على ما قدماه من دعم لا يفتر

رئيس للدورة الـسنوية    أول  وأود أن أختتم بياني بالإعراب عن استعدادي لمساعدة           
  . التوفيق والنجاح، سفير هنغاريا، ممثل بلد أوروبي زميل، وأتمنى له كل٢٠١٣ لعام

  .رُفعت هذه الجلسة العامة  
  .٤٥/١١رفعت الجلسة الساعة 


